§ AKAJLJEMMUIA cTvaen:

Bpoj nHaekca:

N
$ TEXHMYKO-BACTIATAYKMX oo mmackee: —
S/2Q CTPYKOBHUX CTYAMIA

TPERU TPAOUYKU PAL U3 NPEOMETA
MEXAHUKA TN1IA U DYHOUPAHE

1. Ob6jekat BucoKorpagme je dyHAMpaH y c/1ojy NeckoBuTe rnHe npu yemy je aybuHa pyHamparba Dy
MocmatpaHu cTyb je nonpeyHor npeceka ls/bs u npeHocn Ha Temesb cuny Ng U Np.
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MNoTpebHO je npojekToBaTM Temesb cTyba of, apmupaHor beToHa mapke MB npomeH/bUBE BUCKHE.
Mpema gobujeHMm aMMeH3njama v 3agaTom ontepeherby cpadyHaTM AMMEH3Mje TeMesba.

Is/bs = cm/cm  Df = m Qa = kN/m?2 MB = Ng = kN N, = kN

2. OG6jeKkaT BucoKorpagHe je pyHAMPaH y Ca0jy NeckosuTe rnHe nNpu yemy je aybunHa pyHamnparsa Dr. O6BUMHM
3ug ontepehyje TpakacTM TeMesb CUAOM (g U Qp.
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MoTpebHo je NpojeKToBaTK TPaKacTU Temesb 04 06MMHOT 3uaa o4 apMmupaHor 6eToHa mapke Mb

b, = cm Df = m Qa = kN/m?2 MB = Qg = kN/m qp = kN/m



3. Y oksupy npojekTa pabpuuke xane NOTPebHO je NPOjeKTOBaTM U CpavyHaTH Temesb YennyHor ctyba Hoceher
pama. Mpema reomexaHMYKOM enabopaTy T/10 je unosada cnegehunx KapakTepuUCTMKa Y, a1 3a D1 M Qa2 33
D:. CtanHo ontepehetbe je Ng, a nospemeHo Ny, My 1 T,. 3a aykuHe |s u bs cy ycBojeHa pacTojarba aHKepa

y ogrosapajyhum npasumma. [y*KnHa aHkepa je |a.

A=
# #
Ng = kN N, = kN M, = kNm T, = kN l, = m
s = cm Dy = m Qa1 = kKN/m? Ds, = m Qa2 = kN/m?

bs = cm MB=__

4. TMpojektom dabpuuke xane npeasuheHa je apMMPaHOBETOHCKA MOHTaXKHA KOHCTPYKLMja. 3@ MOHTaXy
ropteer gena KoHCTpyKuuje noTpebHO je NpojeKkToBaTM Temesbe CTy60Ba ca roptuM Aesiom Yy 06aMKy

yawmue.

Ng = kN N, = kN M, = KNm T, = kN Q= m

CapagHuK:

MpeaMeTHM HacTaBHUK:
Mpotnh MunaH, cneu,. UHXK. rpah.

Op OaHunjena 3natkosuh, npodecop CTPyKOBHMX
cTyamja



